

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Шарипова Вали Дадоевича на тему: «Педагогические условия формирования физических способностей школьников на основе спортивных игр» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности: 13.00.01-Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

В своей работе автор рассматривает одну из важных проблем современности – условий формирования физических способностей школьников. У детей развитость движений — главный показатель правильного психического развития. Оно включает в себя координацию движений, инициативность движений, способность запоминать последовательность нужных движений, так же развитие речевых навыков, внимание к своим и чужим действиям, развитие всех моторик рук и зрительной координации. Поэтому ни в коем случае не нужно пренебрегать физическими упражнениями в детском возрасте.

Судя по автореферату, диссертантом подробно проанализированы теоретико-методологические вопросы эффективного использования спортивных игр в целостном педагогическом процессе. В автореферате анализируются результаты опытно-экспериментальной работы, приводятся эмпирические данные, подтверждающие основные положения выдвинутой гипотезы, характеризуется влияние педагогических условий на формирование физических способностей школьников.

Научная новизна исследования заключается в обосновании необходимости формирования физических способностей школьников детско-юношеских спортивных школ, разработанной методики воспитания физических способностей школьников, учитывающих возрастные особенности, в выявлении педагогических условий эффективного использования спортивных игр, влияющих на формирование физических способностей школьников.

Выводы и рекомендации автора по каждому рассматриваемому им вопросу заключают в себе новое решение задач эффективных форм и методов воспитания и создания педагогических условий формирования физических способностей школьников на основе спортивных и национальных игр.

Диссертационная работа базируется на достаточном количестве исходных данных и расчетов. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. Диссертантом опубликовано достаточно работ по теме исследования. Работа в практическом плане представляет большой интерес, написана грамотно и логически последовательно. Автореферат содержит основное содержание диссертации.

В целом, считаю, что диссертационная работа Шарипова Вали Дадоевича на тему: «Педагогические условия формирования физических способностей школьников на основе спортивных игр» отвечает требованиям п.9,10,11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Доктор педагогических наук, заведующий
отделом теории и истории педагогики Академии
образования Таджикистана

 Гулмадов Файз

Контактная информация: 700100, Республика Таджикистан, г. Душанбе,
ул. Айни 146. Тел. +992-919636734. gulmadov53@mail.ru

Подпись Гулмадова Файза заверяю.

Начальник
30.01.2020г.





Саидова М.